

【多地取消区域全员核酸检测】

自11日“20条”出台后，截至14日，吉林省延吉市、安徽省合肥市及上海市等多地都已积极调整现行的防疫政策，宣布取消或暂不开展区域全员核酸检测。（第一财经）

【六部门：进一步

加大对小微企业贷款延期还本付息支持力度】

中国人民银行等六部门联合印发《关于进一步加大对小微企业贷款延期还本付息支持力度的通知》（以下简称“通知”）。《通知》明确，对于2022年第四季度到期的、因新冠肺炎疫情影响暂时遇困的小微企业贷款(含个体工商户和小微企业主经营性贷款)，还本付息日期原则上最长可延至2023年6月30日。（人民网）

【义乌制造占世界杯周边商品市场

份额近70%】

世界杯临近，今年这场历时28天，总共64场比赛的卡塔尔足球盛筵上，中国元素将以另一种方式亮相。据义乌体育用品协会估算，从卡塔尔世界杯32强的旗帜，到大力神杯的摆件和抱枕，“义乌制造”已占到整个世界杯周边商品市场份额的近70%。（央视财经）

【王海打假疯狂小杨哥】

11月13日，知名打假人王海称，疯狂小杨哥直播间售卖的金正破壁机和绞肉机均为虚标功率，破壁机标注功率为300W，实际仅为105W，绞肉机标注功率300W，实际功率为120W。王海称，涉事产品页面标注退一赔三，那么小杨哥面临赔付的总金额或达一亿。记者搜索发现王海视频中提到的商品已下架，客服表示暂时无货，对于虚标功率问题，客服回应称电机功率与整机额定功率不同，产品符合国家标准。（中新经纬）

【得物再

回应“华为手机提示得物删除照片”：删除的是临时缓

存文件】

11月13日晚间，得物对一位用户反馈“手机提示得物删除视频”的事件进行了进一步详细说明。得物称，对一位用户反馈“手机提示得物删除视频”，经核实，得物App从未删除用户手机相册中的原视频，为避免占用用户手机空间进行删除的是临时缓存文件。（中国新闻网）

图源微博@得物App

【亚马逊
创始人贝索斯首次
表示计划捐出大部分财富，以应对气
候变化】

亚马逊创始人杰夫·贝索斯当地时间11月12日在受访时表示，他计划在有生之年捐出其1240亿美元净资产的大部分，用于应对气候变化，以及支持在面对深刻的社会和政治分歧时能够团结人类的人。这是贝索斯首次对外宣布计划捐出大部分的财富。（界面新闻）

【亚马逊计划裁员大
约1万人，预计最快将在本周采取行动】

知情人士称，亚马逊计划最早于本周开始在企业和技术部门裁员约1万人，这将是该公司历史上规模最大的一次裁员。知情人士还称，裁员将集中在亚马逊的设备部门，包括语音助手Alexa，以及零售部门和人力资源部门。据悉，裁员总数仍在变动。（新浪财经）

【币安CEO赵长
鹏称将带头展示储备证明，呼吁
业界提高透明度】

11月14日，在巴厘岛举行的商界领袖会议上，币安创始人赵长鹏呼吁业界提高透明度，并表示币安将“带头”展示储备证明。“我们确实需要提高法规的清晰度和加密领域法规的复杂度。”赵长鹏说，没有人可以躲避“坏玩家的侵害”。其他规模较小的加密货币交易所，包括Crypto.com、OKX 和 Deribit，也承诺公布证据证明他们拥有足够的储备来匹配他们对客户的负债。

当日赵长鹏（昵称CZ）在推特发文称，为了减少FTX的进一步连带负面影响，币安正在组建一支行业复苏基金，以帮助那些在其他方面很强大，但处于流动性危机的项目。更多细节将很快公布。（财联社）

【Visa已终止与FTX的全球借记卡协议】据报道，全球最大的支付处理商Visa Inc (VN) 周日表示，它将与倒闭的加密货币交易所FTX切断其全球信用卡协议。“FTX的情况很不幸，我们正在密切关注事态发展，” Visa的一位发言人表示，“我们已经终止了与FTX的全球协议，他们的美国借记卡计划正在被相关发卡行终止。” FTX和Visa在10月初宣布扩大合作伙伴关系，包括计划在40个新国家/地区推出与账户关联的Visa借记卡。（财联社）

【巴菲特三季度40亿美元建仓台积电】

巴菲特旗下的伯克希尔哈撒韦披露的13F文件显示，三季度该公司建仓台积电共6006万股，持仓市值达41亿美元；Q3末对苹果进行增减持，苹果持仓占比升至41.7%，总市值1236亿美元；减持动视暴雪826万股，持仓市值降至44.7亿美元。截至三季度末伯克希尔哈撒韦持仓总规模小幅减少至2960亿美元。（新浪财经）

【美ONE设立成新团网

络公司，经营范围含演出经纪业务】

工商资料显示，成新团（上海）网络科技有限公司成立，法定代表人为戚振波，注册资本100万人民币，经营范围包括化妆品零售；服装服饰零售；游艺及娱乐用品销售；文化娱乐经纪人服务等。股东信息显示，该公司由美ONE关联公司美腕（上海）网络科技有限公司全资持股。（21世纪经济报道）

【微信公众

平台运营中心：将对“

彩票预测”类内容进行进一步规范】

微信公众平台运营中心发布公告称，由于彩票中奖本身是小概率事件，诱导用户付费购买彩票结果预测的行为给用户造成了财产损失，产生了较多纠纷与投诉，影响平台用户体验，因此平台将对此类内容及服务进行进一步规范。对于在公众号及小程序发布“彩票预测”类内容及服务的帐号主体，请于2022年11月28日之前及时将相关内容删除或下线，否则将按平台规则进行处置。（中国新闻网）

【零跑汽车：未来

公司所有车型均将同时推出增程和纯电版本】

从零跑汽车获悉，零跑将于今年第四季度推出C11增程车型，并计划于明年推出C01增程版。“目前C平台，包括未来新平台开发的所有车型都会同时推出增程和纯电版本。”零跑方面透露。（财联社）

【消息人士称推特约4400名合同工遭解雇】

据推特公司消息人士称，在推特5500名合同工中，约4400名合同工遭解雇，此次裁员预计将对内容审核和核心基础设施服务产生重大影响。美国消费者新闻与商业频道(CNBC)证实，在内部团队没有得到通知的情况下，大量推特合同工发现他们在周末突然被解雇，因为他们无法访问工作系统。据悉，推特的一些合同工驻扎在印度等地。（中国新闻网）

【三星拟明年砍单3000万部手机，联发科、大立光等供应链恐承压】
消息称，三星拟大幅调降明年手机出货量13%，换算砍单约3000万部，锁定原本销售主力的A系列与M系列中低阶機種，联发科、大立光、双鸿、晶技等供应链恐承压。其中，大立光供应镜头模组，联发科供应主芯片，双鸿则是提供散热模组，晶技则是负责石英元件。（界面新闻）

【索尼将于2024年在泰国新建半导体工厂，产品主要用于辅助汽车驾驶等】
索尼集团2024年度将在泰国建设半导体新工厂，主要制造用于辅助汽车驾驶等的半导体，将把泰国的生产规模增加7成。索尼将在日本完成在主要零部件晶圆上制造电路的前工序，然后在人工费低的泰国加工成最终产品，出口到全世界。（财经网）

【多家企业暂停投放推特广告后：马斯克购买1760万元广告宣传星链】
马斯克收购推特后，包括福特、通用、奥迪、Stellantis在内的众多车企，全部宣布不再于推特投放广告。近日，同为马斯克旗下的太空公司SpaceX向推特购买了至少250万美元（约合人民币1760万元）的广告套餐，以进一步推广星链卫星互联网服务。根据SpaceX员工透露的信息，该公司此前基本没有向推特购买过大额广告，这使得这次购买的目的变得相当明显。（快科技）

【消息称苹果MR头显操作系统开发“正在内部收尾”】知名苹果爆料人Mark Gurman表示，在苹果MR头显上运行的操作系统中，开发代号为Oak的第一个版本“正在内部收尾”，有望为明年的新硬件做好准备。此外，苹果仍在招聘MR/AR/VR头显技术团队。（财联社）

【美丽田园医疗再度向港交所递交上市申请】

港交所披露，11月14日，美丽田园医疗健康产业有限公司向港交所主板递交上市申请，联席保荐人为摩根士丹利、海通国际、华泰国际。美丽田园是一家传统美容服务提供商和非外科手术类医疗美容服务提供商，2019年、2020、2021年分别录得净利润人民币1.47亿元、1.52亿元及2.08亿元。今年5月初，美丽田园医疗曾递表港交所主板。（界面新闻）

【“Egatee”完成数千万元A轮融资】

非洲B2B电商平台Egatee（易得科技）宣布已完成数千万元A轮融资，本轮融资由义乌小商品城领投，天使轮领投资方高榕资本A轮继续加注。本轮融资后，Egatee将继续深耕新兴国家市场，进一步扩大海外团队，加速用户拓展与基础供应链建设。（睿兽分析）

【“极麋生物”完成2000万元天使轮融资】

细胞培养肉公司极麋生物已完成2000万元天使轮融资，由梅花创投、番茄投资共同领投，绿叶投资、佳沃创投及其他个人投资者跟投。本轮融资将主要用于人员招聘、研发设备补充、研发经费投入以及日常运营费用。（睿兽分析）

【“微崇半导体”连续完成两轮数千

万融资】半导体检测设备企业微崇半导体宣布完成数千万元Pre-A+轮、Pre-A++轮融资。其中，Pre-A+轮融资由中芯聚源独家战略投资；Pre-A++轮融资由临芯投资领投，老股东云启资本继续跟投。指数资本担任独家财务顾问。融资资金计划用于研发投入、推进第一代产品量产，以及团队扩充和建设。（睿兽分析）

【“孔辉科技”完成超5亿元B轮融资】

浙江孔辉汽车科技有限公司（孔辉科技）完成5.1亿元B轮融资。本轮融资由国风投、中车国创、源码资本、深创投联合领投，涌铎投资、火眼资本、杉杉创投等跟投。本轮融资资金将主要用于新增产线建设。（睿兽分析）

【卡塔尔世界杯

AI含量高：部署2.2万个摄像头，可分析球迷表情】

2022卡塔尔世界杯即将开幕，这将是阿拉伯世界和中东历史上的第一次世界杯，也是主办方所宣称的人工智能含量最高的一次世界杯。目前，卡塔尔在八个体育场内

部署了22000个摄像头及AI面部识别系统，使得本届世界杯成为同类赛事中监控最严密的一次。当地组织者表示，他们的人工智能技术非常先进，可以通过分析面部表情来判断观众是否生气。（澎湃新闻）

【玛莎拉蒂将于2024年推出纯电动车型Quattroporte】

玛莎拉蒂预计在2024年推出的下一代全电动车Quattroporte。该款汽车将基于Granturismo电动平台。鉴于Granturismo提供了EV和ICE两种形式，因此这款新车预计也将会推出传统动力版本的车型。（IT之家）

【巴黎世家推出“乐事薯片袋”，网友调侃：史上最贵“零食袋”】

近日，在巴黎世家2023春夏大秀上，一款一比一复刻的“乐事薯片袋”包包引发了网友关注。因其售价高达13000元，被网友称之为：史上最贵“零食袋”。11月14日，记者先后联系了巴黎世家北京三里屯店和SKP店，其工作人员表示，“乐事薯片袋”包包目前尚未发售，预计2023年4月份统一上市，其价格在13000元左右。（海报新闻）

【腾讯新专利抢红包页面可以发弹幕】

近日，腾讯科技（深圳）有限公司“针对虚拟资源包的消息处理方法、装置、设备及存储介质”专利公布。该专利说明书显示，虚拟资源包包括电子红包、直播打赏等。在实际实施时，在展示针对电子红包的弹幕消息时，若电子红包处于会话界面中，在包含该电子红包的消息展示区域中，采用循环横屏滚动的形式展示弹幕消息；当电子红包未处于会话界面中，如由于新增的会话消息，该电子红包被刷走，则在会话界面的顶部呈现一个浮层，展示弹幕消息。（IT之家）

【“弗里吉”来了！2024年巴黎奥运会吉祥物公布】

据国际奥委会消息，巴黎奥组委14日公布了2024年巴黎夏季奥运会吉祥物“弗里吉”。据悉“弗里吉”是传统的弗里吉亚帽的拟人化形象，动画片《蓝精灵》中蓝精灵戴的就是弗里吉亚帽。（中国新闻网）

图源微博@奥林匹克运动会

【全球人口今天达到80亿】

联合国《世界人口展望2022》报告预计，全球人口在今天达到80亿。根据此前联合国人口基金会的统计，全球人口在2011年10月31日达到了70亿。世界人口从70亿增长到今天的80亿，用了11年零半个月。印度预计最早将于2023年成为第一人口大国，并在2050年达到约16.7亿。（中国新闻网）

【世界杯开幕在即， 中国至卡塔尔机票预订同比增长超28倍】

2022年卡塔尔世界杯将于11月21日拉开帷幕。携程数据显示，截至11月11日，在携程平台上，起飞时间为11月20日至12月18日的中国赴卡塔尔的机票预订量同比2021年同期增长超过28倍，机票预订均价同比下降37%。从起飞时间来看，11月17日起飞的中国赴卡塔尔的航班预订量达到年内峰值。（中证报）

【全国多个 雪场开板，美团：相关 住宿预订量近一周环比增长超八成】

11月14日，从美团方面获悉，平台数据显示，地处“黄金纬度雪带”的各大雪场，住宿订单量持续攀高，近一周环比增长超过八成，节假日等热点时段的客房普遍紧张；其中，上海、杭州、深圳、天津、北京的滑雪爱好者预订最为积极。（中证报）